



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

---

### РІШЕННЯ

Київ

Про розгляд інформації, отриманої від заявника [REDACTED], щодо проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто інформацію отриману від заявника [REDACTED] (вх. № ЗП-622/17 від 29 червня 2017 року), про подання суб'єктом декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), за 2016 рік в частині відображення даних про транспортні засоби.

Відповідно до отриманої інформації з Національної автоматизованої інформаційної системи Департаменту Державної автомобільної інспекції у суб'єкта декларації відсутнє право власності на транспортні засоби.

Таким чином, при проведенні аналізу відомостей, які зазначені у декларації, встановлено, що інформація, зазначена заявником [REDACTED], стосовно недостовірних відомостей в частині відображення даних про транспортні засоби не відповідає дійсності.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 лютого 2017 року № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13 лютого 2017 року за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

**ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити у проведенні повної перевірки декларації за 2016 рік, поданої суб'єктом декларування.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

**Голова****Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення  
Національного агентства

Протокол № \_\_\_\_\_  
засідання Національного агентства  
від \_\_\_\_\_

